



## Рішення № 1

### **«Про внесення зміни до рішення Ради адвокатів міста Києва № 1879 від 27 грудня 2018 року «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Конференції адвокатів міста Києва»**

11 січня 2019 року

м. Київ

27 грудня 2018 року Радою адвокатів міста Києва було прийнято рішення № 1879 «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Конференції адвокатів міста Києва». Даним рішенням, на виконання приписів рішення Ради адвокатів України № 208 від 13 грудня 2018 року «Про скликання щорічних конференцій адвокатів регіонів, встановлення квот представництва, затвердження порядку висування та обрання делегатів щорічних конференцій адвокатів регіонів та регламенту їх проведення», було визначено дату, час та місце проведення конференції адвокатів міста Києва. У зв'язку зі зміною адреси проведення конференції адвокатів міста Києва, Рада адвокатів міста Києва,-

Вирішила:

1. Внести зміни до п. 2 рішення Ради адвокатів міста Києва № 1879 від 27 грудня 2018 року «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Конференції адвокатів міста Києва» та викласти його в наступній редакції:

«Провести конференцію адвокатів міста Києва по обранню делегатів на З'їзд адвокатів України 2019 року – «28» січня 2019 року о 10 годині за адресою: м. Київ, Алея Героїв Небесної Сотні, 1, Міжнародний центр культури і мистецтв Профспілок України.

Реєстрацію делегатів розпочати не пізніше ніж за годину до початку конференції і закінчити за 10 хвилин до її відкриття.»

2. Внести зміни до п. 3 рішення Ради адвокатів міста Києва № 1879 від 27 грудня 2018 року «З організаційних питань проведення зборів адвокатів в районах міста Києва та Конференції адвокатів міста Києва», а саме адресу проведення конференції адвокатів міста Києва: «м. Київ, вул. Хрещатик, 2 «Український дім» замінити на адресу: «м. Київ, Алея Героїв Небесної Сотні, 1, Міжнародний центр культури і мистецтв Профспілок України.». Інше по тексту п. 3 залишити без змін.



3. Про прийняте рішення повідомити Національну асоціацію адвокатів України, кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури м. Києва, представника адвокатів міста Києва у складі Ради адвокатів України, представника адвокатів міста Києва у складі Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, Ревізійну комісію адвокатів міста Києва.
4. Прийняте рішення розмістити на веб-сайті ради адвокатів міста Києва.

Голова Ради адвокатів міста Києва

Рябенко П.К.

Секретар Ради адвокатів міста Києва

Назаренко Д.Л.

